



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет
з питань організації державної влади, місцевого самоврядування,
регіонального розвитку та містобудування

Протокол засідання № 116

26 квітня 2023 року

14 год. 00 хв.

м. Київ

Засідання у режимі

відеоконференції

Голова Комітету Шуляк О.О.
Секретар Комітету Ісаєнко Д.В.

Присутні: Аліксійчук О.В., Балоба В.І., Безгін В.Ю., Білозір Л.М., Бондар Г.В., Васильєв І.С., Войцехівський В.О., Гузь І.В., Загоруйко А.Л., Іванов В.І., Кальцев В.Ф., Качура О.А., Клочко А.А. Літвінов О.М., Лозинський Р.М., Микиша Д.С., М'ялик В.Н., Саврасов М.В., Стріхарський А.П., Чорний Д.С., Яценко А.В.

Відсутні: Дунда О.А., Плачкова Т.М., Рубльов В.В.

Відповідальні працівники секретаріату Комітету: керівник секретаріату Комітету Малюга А.В.; заступник керівника секретаріату Комітету Гарбуз Ю.П.; головні консультанти Коваленко В.М., Маленівська К.М., Падалко О.В., Поляк А.О.

Запрошені:

Козловська Н.В. – заступник Міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України;

Колобродова О.В. – представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини з соціальних та економічних прав;

Старцева С.В. – начальник Управління житлової політики та благоустрою Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України;

Стецюк З.Б. – директор Директорату реінжинірингу публічних послуг Міністерства цифрової трансформації України;

Тихонов О.Є. – радник заступника голови Київської міської державної адміністрації;

Шафаренко Ю.А. – головний консультант Директорату з питань економічної політики Офісу Президента України.

ПРОЕКТ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

I. Законопроекти, з опрацювання яких Комітет визначено головним

1. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо спрощення управління багатоквартирними будинками (реєстр. №7029, друге читання).

2. Проект Закону України про внесення до деяких законів України змін щодо управління багатоквартирними будинками в період дії правового режиму надзвичайного або воєнного стану (реєстр. №8022, н.д. Р.Лозинський та інші).

3. Проект Закону України про внесення змін до статті 30 Закону України «Про об'єднання співвласників багатоквартирного будинку» щодо надання додаткових повноважень правління об'єднання під час воєнного стану в Україні в частині зміни розмірів внесків і платежів співвласників в сторону зменшення (реєстр. № 7676, н.д. С.Гривко).

II. Різне

СЛУХАЛИ:

Голова Комітету О.Шуляк ознайомила членів Комітету з проектом порядку денного засідання Комітету та запропонувала висловити свої зауваження та пропозиції до нього.

Голова Комітету О.Шуляк запропонувала змінити черговість розгляду питань проекту порядку денного та включити до нього питання про пропозицію Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України визначити та делегувати представників Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування до складу Міжвідомчої робочої групи з розроблення плану дій щодо оздоровлення та відновлення р.Рось.

Пропозицію підтримано.

Також Очільниця Комітету запропонувала включити до порядку денного питання про затвердження складу Робочої групи Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування з розробки проекту Містобудівного кодексу України.

Пропозицію підтримано.

Голова підкомітету з питань адміністративно-територіального устрою та місцевого самоврядування В.Безгін запропонував обговорити питання оприлюднення висновків всеукраїнських асоціацій органів місцевого

самоврядування до проекту Закону України про службу в органах місцевого самоврядування (реєстр. №6504) на офіційному веб-сайті Верховної Ради України у картці законопроекту.

Пропозицію підтримано.

Голова підкомітету з питань адміністративних послуг та адміністративних процедур Л.Білозір запропонувала обговорити питання щодо звернення до керівництва Верховної Ради України з питання визначення Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування головним з опрацювання та підготовки проекту Закону України про адміністративний збір (реєстр. №4380).

Пропозицію підтримано.

Голова Комітету О.Шуляк запропонувала прийняти проект порядку денного засідання Комітету за основу та в цілому з урахування висловлених пропозицій.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний засідання Комітету за основу та в цілому з урахуванням висловлених пропозицій.

На момент голосування до участі у засіданні особисто і відкрито приєднано 20 народних депутатів України – членів Комітету.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – одноголосно (В.Безгін, Л.Білозір, Г.Бондар, І.Васильєв, В.Войцехівський, І.Гузь, А.Загоруйко, Д.Ісаєнко, В.Кальцев, О.Качура, А.Клочко, О.Літвінов, Р.Лозинський, Д.Микиша, В.М'ялик, М.Саврасов, А.Стріхарський, Д.Чорний, О.Шуляк, А.Яценко).

Рішення прийнято.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

I. Законопроекти, з опрацювання яких Комітет визначено головним

1. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо спрощення управління багатоквартирними будинками (реєстр. №7029, друге читання).

2. Проект Закону про внесення змін до статті 30 Закону України «Про об'єднання співвласників багатоквартирного будинку» щодо надання додаткових повноважень правління об'єднання під час воєнного стану в Україні в частині зміни розмірів внесків і платежів співвласників в сторону зменшення (реєстр. № 7676, н.д. С.Гривко).

3. Проект Закону про внесення до деяких законів України змін щодо управління багатоквартирними будинками в період дії правового режиму надзвичайного або воєнного стану (реєстр. №8022, н.д. Р.Лозинський та інші).

II. Організаційні питання

4. Про пропозицію Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України визначити та делегувати представників Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування до складу Міжвідомчої робочої групи з розроблення плану дій щодо оздоровлення та відновлення р.Рось.

5. Про затвердження складу Робочої групи Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування з розробки проекту Містобудівного кодексу України.

III. Різне

1.

СЛУХАЛИ: інформацію голови підкомітету з питань житлової політики та захисту інвестицій в об'єкти будівництва А.Стріхарського про проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо спрощення управління багатоквартирними будинками (реєстр. №7029, друге читання).

Доповідач поінформував присутніх, що підкомітетом з питань житлової політики та захисту інвестицій в об'єкти будівництва до розгляду зазначеного законопроекту в другому читанні підготовлено порівняльну таблицю, яка містить 319 поправок та пропозицій що надійшли від 50 суб'єктів права законодавчої ініціативи, з яких пропонується 82 – врахувати, 24 – врахувати частково, 16 – врахувати редакційно, 197 – відхилити.

А.Стріхарський зазначив, що доопрацьованим законопроектом передбачено зміни до законів України «Про об'єднання співвласників багатоквартирного будинку» та «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку». Змінами пропонується вдосконалити способи повідомлення співвласників про проведення зборів, процедури проведення зборів та голосування на них для прийняття відповідних рішень з утримання і управління багатоквартирного будинку. Також визначаються вимоги до протоколу зборів та листків опитування співвласників, встановлюється можливість створення співвласниками листків опитування і їх підписання в електронній формі.

Крім того, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні, введеного Указом Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 64/2022, затвердженим Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ, в місцевості, яка входить до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії, затвердженого центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику з питань тимчасово окупованих територій, та протягом дванадцяти місяців після його припинення або скасування, правління об'єднання та управителю надаються повноваження самостійного вирішувати питання, пов'язані із реконструкцію, ремонтом багатоквартирного будинку, у разі його пошкодження внаслідок бойових дій.

Водночас такі повноваження правління об'єднання та управителя можуть бути достроково припинені співвласниками за рішенням зборів.

Голова підкомітету А.Стріхарський запропонував перейти до розгляду поправок та пропозицій.

Пропозицію підтримано.

В обговоренні питання взяли участь: присутні народні депутати України – члени Комітету; радник заступника голови Київської міської державної адміністрації О.Тихонов.

Голова підкомітету А.Стріхарський запропонував відхилити пропозиції та поправки за №№ з 2 по 5, з 7 по 10, з 12 по 22, 25, 26, 29, 30, з 32 по 35, 37, 38, 41, 42, 45, 46, з 48 по 51, з 53 по 55, з 59 по 64, з 66 по 71, 73, з 76 по 79, з 84 по 92, з 94 по 97, 104, з 108 по 112, з 119 по 122, з 127 по 130, 133, 135, 138, 139, з 141 по 153, з 157 по 160, з 164 по 170, 174, з 176 по 180, 189, 190, з 192 по 201, з 203 по 206, з 212 по 225, з 228 по 237, 239, 240, з 243 по 246, з 248 по 250, з 252 по 264, 272, 273, 275, 276, 283, 287, 290, з 292 по 295, з 314 по 319.

Голова Комітету О.Шуляк поставила на голосування вказану пропозицію.

На момент голосування до участі у засіданні особисто і відкрито приєднано 20 народних депутатів України – членів Комітету.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – одноголосно (В.Балога, В.Безгін, Л.Білозір, Г.Бондар, І.Васильєв, В.Войцехівський, І.Гузь, А.Загоруйко, Д.Ісаєнко, В.Кальцев, О.Качура, А.Клочко, О.Літвінов, Р.Лозинський, Д.Микиша, В.М'ялик, А.Стріхарський, Д.Чорний, О.Шуляк, А.Яценко).

Рішення прийнято.

Голова Комітету О.Шуляк запропонувала:

- рекомендувати Верховній Раді України підготовлений до другого читання проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо спрощення управління багатоквартирними будинками (реєстр. № 7029) прийняти в другому читанні та в цілому;

- доручити підкомітету з питань житлової політики та захисту інвестицій в об'єкти будівництва спільно із секретаріатом Комітету здійснити коригування та техніко-юридичне опрацювання порівняльної таблиці законопроекту з реєстр. №7029 з урахуванням рішень, прийнятих на засіданні Комітету, для внесення його на розгляд до Верховної Ради України;

- у разі прийняття законопроекту в другому читанні та в цілому запропонувати Верховній Раді України доручити Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування при підготовці тексту Закону на підпис Голові Верховної Ради України здійснити спільно з Головним юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України його техніко-юридичне доопрацювання;

- доповідачем від Комітету під час розгляду законопроекту на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити народного депутата України, голову підкомітету з питань житлової політики та захисту інвестицій в об'єкти будівництва А.Стріхарського.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України підготовлений до другого читання проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо спрощення управління багатоквартирними будинками (реєстр. № 7029) прийняти в другому читанні та в цілому.

2. Доручити підкомітету з питань житлової політики та захисту інвестицій в об'єкти будівництва спільно із секретаріатом Комітету здійснити коригування та техніко-юридичне опрацювання порівняльної таблиці законопроекту з реєстр. №7029 з урахуванням рішень, прийнятих на засіданні Комітету, для внесення його на розгляд до Верховної Ради України.

3. У разі прийняття законопроекту в другому читанні та в цілому запропонувати Верховній Раді України доручити Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування при підготовці тексту Закону на підпис Голові Верховної Ради України здійснити спільно з Головним юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України його техніко-юридичне доопрацювання.

4. Доповідачем від Комітету під час розгляду законопроекту на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити народного депутата України, голову підкомітету з питань житлової політики та захисту інвестицій в об'єкти будівництва А.Стріхарського.

На момент голосування до участі у засіданні особисто і відкрито приєднано 23 народні депутати України – члени Комітету.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 20 народних депутатів України (О.Аліксійчук, В.Балога, В.Безгін, Л.Білозір, Г.Бондар, І.Васильєв, В.Войцехівський, А.Загоруйко, В.Іванов, Д.Ісаєнко, В.Кальцев, О.Качура, А.Клочко, О.Літвінов, Р.Лозинський, Д.Микиша, А.Стріхарський, Д.Чорний, О.Шуляк, А.Яценко).

«Утримались» – 3 народні депутати України (І.Гузь, В.М'ялик, М.Саврасов).

Рішення прийнято.

2.

СЛУХАЛИ: інформацію голови підкомітету з питань житлової політики та захисту інвестицій в об'єкти будівництва А.Стріхарського про проект Закону України про внесення змін до статті 30 Закону України «Про об'єднання співвласників багатоквартирного будинку» щодо надання додаткових повноважень правлінню об'єднання під час воєнного стану в Україні в частині зміни розмірів внесків і платежів співвласників в сторону зменшення (реєстр. № 7676, н.д. С.Гривко).

Доповідач поінформував присутніх, що метою законопроекту та його завданням є захист прав та інтересів співвласників багатоквартирних будинків – учасників ОСББ шляхом надання на законодавчому рівні права такому органу управління ОСББ, як «правління», тимчасово (під час воєнного стану в Україні та протягом трьох місяців після його припинення або скасування) вирішувати питання зменшення розмірів внесків і платежів співвласників багатоквартирного будинку, якщо така зміна обумовлена зменшенням обсягу фактично виконуваних об'єднанням функцій з управління, утримання і використання спільного майна.

Проектом пропонується статтю 30 «Прикінцеві положення» Закону України «Про об'єднання співвласників багатоквартирного будинку» доповнити новим положенням (пункт 5), яким передбачається установити, що у період дії воєнного стану в Україні та протягом трьох місяців після його припинення або скасування до компетенції правління об'єднання співвласників багатоквартирного будинку відноситься тимчасова зміна розмірів внесків і платежів співвласників в сторону зменшення, якщо така зміна обумовлена зменшенням обсягу фактично виконуваних об'єднанням функцій з управління, утримання і використання спільного майна.

А.Стріхарський наголосив, що проект з реєстр. №7676 втратить свою актуальність у зв'язку із прийняттям Парламентом проекту Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо спрощення управління багатоквартирними будинками (реєстр. № 7029), який підготовлено Комітетом до другого читання.

Голова підкомітету А.Стріхарський оголосив пропозицію підкомітету – запропонувати Комітету рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до статті 30 Закону України «Про об'єднання співвласників багатоквартирного будинку» щодо надання додаткових повноважень правлінню об'єднання під час воєнного стану в Україні в частині зміни розмірів внесків і платежів співвласників в сторону зменшення (реєстр. № 7676) за наслідками розгляду в першому читанні відхилити.

В обговоренні питання взяли участь: присутні народні депутати України – члени Комітету.

Голова Комітету О.Шуляк запропонувала:

- рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до статті 30 Закону України «Про об'єднання співвласників багатоквартирного будинку» щодо надання додаткових повноважень правлінню об'єднання під час воєнного стану в Україні в частині зміни розмірів внесків і платежів співвласників в сторону зменшення (реєстр. № 7676) за наслідками розгляду в першому читанні відхилити;

- співдоповідачем з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити народного депутата України, голову підкомітету з питань житлової політики та захисту інвестицій в об'єкти будівництва А.Стріхарського.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 2 частини першої статті 114 Регламенту Верховної Ради України проект Закону України про внесення змін до статті 30 Закону України «Про об'єднання співвласників багатоквартирного будинку» щодо надання додаткових повноважень правлінню об'єднання під час воєнного стану в Україні в частині зміни розмірів внесків і платежів співвласників в сторону зменшення (реєстр. № 7676) за наслідками розгляду в першому читанні відхилити.

2. Співдоповідачем з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити народного депутата України, голову підкомітету з питань житлової політики та захисту інвестицій в об'єкти будівництва А.Стріхарського.

На момент голосування до участі у засіданні особисто і відкрито приєднаний 21 народний депутат України – член Комітету.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 19 народних депутатів України (О.Аліксійчук, В.Балога, В.Безгін, Л.Білозір, Г.Бондар, І.Васильєв, В.Войцехівський, І.Гузь, А.Загоруйко, Д.Ісаєнко, В.Кальцев, А.Клочко, О.Літвінов, Р.Лозинський, Д.Микиша, А.Стріхарський, Д.Чорний, О.Шуляк, А.Яценко).

«Утримались» – 2 народні депутати України (О.Качура, В.М'ялик).

Рішення прийнято.

3.

СЛУХАЛИ: інформацію Першого заступника Голови Комітету Р.Лозинського про проект Закону України про внесення до деяких законів України змін щодо управління багатоквартирними будинками в період дії правового режиму надзвичайного або воєнного стану (реєстр. №8022, н.д. Р.Лозинський та інші).

Доповідач повідомив, що метою розроблення законопроекту є підвищення оперативності прийняття окремих рішень щодо управління багатоквартирним будинком, критично важливих для його збереження/відновлення в умовах воєнного стану, шляхом надання відповідних повноважень правлінням ОСББ і управителям».

Проектом пропонується внести зміни до статті 30 Закону України «Про об'єднання співвласників багатоквартирного будинку» та статті 13 Закону України «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку», за якими на період дії правового режиму надзвичайного або воєнного стану в Україні або в місцевості, де розташований багатоквартирний будинок, та протягом дванадцяти місяців після його припинення або скасування, передбачається надати право правлінню об'єднання співвласників багатоквартирного будинку та управителю багатоквартирного будинку самостійно, без рішення чи погодження відповідно загальними зборами співвласників багатоквартирного будинку та зборами співвласників багатоквартирного будинку, приймати рішення про порядок користування спільним майном та обмеження користування ним, про реконструкцію та/або ремонт, у тому числі капітальний, багатоквартирного будинку (квартир, нежитлових приміщень, спільного майна багатоквартирного будинку), а також укладати, пов'язані з цим договори, тощо. Також іншими положеннями проекту передбачається, що надані законом повноваження правління об'єднання або

управителя можуть бути достроково припинені за рішенням відповідно загальних зборів або зборів співвласників, прийнятим після введення правового режиму надзвичайного або воєнного стану.

Р.Лозинський зазначив що проект з реєстр. №8022 втратить свою актуальність, оскільки пропозиції щодо законодавчого врегулювання запропонованих ним питань включено до проекту Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо спрощення управління багатоквартирними будинками (реєстр. № 7029), який рекомендовано Верховній Раді України прийняти у другому читанні та в цілому.

Голова підкомітету з питань з питань житлової політики та захисту інвестицій в об'єкти будівництва А.Стріхарський оголосив пропозицію підкомітету – запропонувати Комітету рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення до деяких законів України змін щодо управління багатоквартирними будинками в період дії правового режиму надзвичайного або воєнного стану (реєстр. № 8022) за наслідками розгляду в першому читанні відхилити.

В обговоренні питання взяли участь: присутні народні депутати України – члени Комітету.

Голова Комітету О.Шуляк запропонувала:

- рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення до деяких законів України змін щодо управління багатоквартирними будинками в період дії правового режиму надзвичайного або воєнного стану (реєстр. № 8022) за наслідками розгляду в першому читанні відхилити;

- співдоповідачем з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити народного депутата України, голову підкомітету з питань житлової політики та захисту інвестицій в об'єкти будівництва А.Стріхарського.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 2 частини першої статті 114 Регламенту Верховної Ради України проект Закону України про внесення до деяких законів України змін щодо управління багатоквартирними будинками в період дії правового режиму надзвичайного або воєнного стану (реєстр. № 8022) за наслідками розгляду в першому читанні відхилити.

2. Співдоповідачем з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити народного депутата України, голову підкомітету з питань житлової політики та захисту інвестицій в об'єкти будівництва А.Стріхарського.

На момент голосування до участі у засіданні особисто і відкрито приєднані 20 народних депутатів України – членів Комітету.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – односторонньо (О.Аліксійчук, В.Балога, Г.Бондар, І.Васильєв, В.Войцехівський, І.Гузь, А.Загоруйко, В.Іванов, Д.Ісаєнко, В.Кальцев, О.Качура, А.Клочко, О.Літвінов, Р.Лозинський, Д.Микиша, В.М'ялик, А.Стріхарський, Д.Чорний, О.Шуляк, А.Яценко).

Рішення прийнято.

4.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету О.Шуляк про пропозицію Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України визначити та делегувати представників Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування до складу Міжвідомчої робочої групи з розроблення плану дій щодо оздоровлення та відновлення р.Рось.

Очільниця Комітету повідомила, що до Комітету надійшов лист Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 20.04.2023 року (вих. №25/7-34/6084-23) з пропозицією визначити та делегувати представників Комітету до складу Міжвідомчої робочої групи з розроблення плану дій щодо оздоровлення та відновлення р. Рось.

О.Шуляк зазначила, що від Комітету виявили бажання увійти до складу Міжвідомчої робочої групи народні депутати України М.Саврасов, А.Стріхарський та А.Яценко.

В обговоренні питання взяли участь: присутні народні депутати України – члени Комітету.

Голова Комітету О.Шуляк запропонувала:

- делегувати до складу Міжвідомчої робочої групи з розроблення плану дій щодо оздоровлення та відновлення р. Рось наступних представників Комітету:

САВРАСОВА Максима Віталійовича – члена Комітету;

СТРІХАРСЬКОГО Андрія Петровича – голову підкомітету з питань житлової політики та захисту інвестицій в об'єкти будівництва;

ЯЦЕНКА Антона Володимировича – члена Комітету.

- скерувати копію цього рішення Комітету до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України;

- контроль за виконанням даного рішення Комітету покласти на Секретаря Комітету Д.Ісаєнка.

УХВАЛИЛИ:

1. Делегувати до складу Міжвідомчої робочої групи з розроблення плану дій щодо оздоровлення та відновлення р. Рось наступних представників Комітету:

САВРАСОВА Максима Віталійовича – члена Комітету;

СТРІХАРСЬКОГО Андрія Петровича – голову підкомітету з питань житлової політики та захисту інвестицій в об'єкти будівництва;

ЯЦЕНКА Антона Володимировича – члена Комітету.

2. Скерувати копію цього рішення Комітету до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України.

3. Контроль за виконанням даного рішення Комітету покласти на Секретаря Комітету Д.Ісаєнка.

На момент голосування до участі у засіданні особисто і відкрито приєднано 22 народні депутати України – члени Комітету.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – одноголосно (О.Аліксійчук, В.Балога, Л.Білозір, Г.Бондар, І.Васильєв, В.Войцехівський, І.Гузь, А.Загоруйко, В.Іванов, Д.Ісаєнко, В.Кальцев, О.Качура, А.Клочко, О.Літвінов, Р.Лозинський, Д.Микиша, В.М'ялик, М.Саврасов, А.Стріхарський, Д.Чорний, О.Шуляк, А.Яценко).

Рішення прийнято.

5.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету О.Шуляк щодо складу Робочої групи Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування з розробки проекту Містобудівного кодексу України.

Доповідач зазначила, що оскільки Робоча група з розробки проекту Містобудівного кодексу України має на меті надзвичайно актуальне наразі питання вдосконалення та систематизації чинного містобудівного законодавства задля створення сприятливих умов для інвестицій у будівництво, забезпечення сталого розвитку населених пунктів і територій на основі містобудівного врегулювання процедур, врахування державних, громадських та приватних інтересів при плануванні та забудові територій, розвитку містобудування в процесах відновлення України, тому є необхідність у обговоренні персонального складу зазначеної Робочої групи.

В обговоренні питання взяли участь: присутні народні депутати України – члени Комітету.

За наслідками обговорення народний депутат України, член Комітету А.Яценко запропонував затвердити склад Робочої групи з розробки проекту Містобудівного кодексу України рішенням Комітету.

Голова Комітету О.Шуляк поставила на голосування вказану пропозицію.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити склад Робочої групи Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування з розробки проекту Містобудівного кодексу України, що додається.

На момент голосування до участі у засіданні особисто і відкрито приєднано 16 народних депутатів України – членів Комітету.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 14 народних депутатів України (О.Аліксійчук, Л.Білозір, Г.Бондар, І.Васильєв, В.Войцехівський, А.Загоруйко, В.Кальцев, О.Качура, А.Клочко, О.Літвінов, Д.Микиша, В.М'ялик, А.Стріхарський, А.Яценко).

«Утримався» – 1 народний депутат України (Д.Ісаєнко);

«Не брав участі у голосуванні» – 1 народний депутат України (О.Шуляк).

Рішення прийнято.

Різне

Голова підкомітету з питань адміністративно-територіального устрою та місцевого самоврядування В.Безгін зазначив, що відповідно до частини третьої статті 99 Регламенту Верховної Ради за рішенням головного комітету до законопроекту можуть надаватися документи інформаційного характеру.

Беручи до уваги висновки всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування, що надійшли до підготовленого до другого читання проекту Закону України про службу в органах місцевого самоврядування (реєстр. № 6504), В.Безгін запропонував доручити секретаріату Комітету оприлюднити зазначені висновки на офіційному веб-сайті ВРУ у картці законопроекту.

Пропозицію підтримано.

Голова підкомітету з питань адміністративних послуг та адміністративних процедур Л.Білозір та народний депутат України, член Комітету Д.Микиша поінформували присутніх, що Головою Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики В.Гетманцевим було надіслано до Голови Верховної Ради України Р.Стефанчука лист з пропозицією визначення Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування головним з опрацювання та підготовки проекту Закону України про адміністративний збір (реєстр. №4380).

З огляду на зазначене, доповідачі запропонували звернутися від Комітету до Голови Верховної Ради України Р.Стефанчука з аналогічним проханням.

Пропозицію підтримано.

Голова Комітету

О.ШУЛЯК

Секретар Комітету

Д.ІСАЄНКО

**ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО,
РОЗГЛЯНУТІ НА ЗАСІДАННІ КОМІТЕТУ**

26 квітня 2023 року

I. Законопроекти, з опрацювання яких Комітет визначено головним

1. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо спрощення управління багатоквартирними будинками (реєстр. №7029, друге читання).

2. Проект Закону про внесення змін до статті 30 Закону України «Про об'єднання співвласників багатоквартирного будинку» щодо надання додаткових повноважень правління об'єднання під час воєнного стану в Україні в частині зміни розмірів внесків і платежів співвласників в сторону зменшення (реєстр. № 7676, н.д. С.Гривко).

3. Проект Закону про внесення до деяких законів України змін щодо управління багатоквартирними будинками в період дії правового режиму надзвичайного або воєнного стану (реєстр. №8022, н.д. Р.Лозинський та інші).

II. Організаційні питання

4. Про пропозицію Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України визначити та делегувати представників Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування до складу Міжвідомчої робочої групи з розроблення плану дій щодо оздоровлення та відновлення р.Рось.

5. Про затвердження складу Робочої групи Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування з розробки проекту Містобудівного кодексу України.

III. Різне